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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítványt (a továbbiakban: Közalapítvány, BVK) Budapest Főváros 

Önkormányzata (a továbbiakban: Főváros vagy Önkormányzat) egyedüli alapítóként 1993-ban a budapesti 

kis-és középvállalkozások (KKV-k) létrejöttének és működésének támogatására hozta létre. A Közalapítvány 

által ellátott közfeladat nagyrészt a gazdaságszervezés és fejlesztés, mely feladatról Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 23.§ (4) bekezdés 15. pontja 

alapján a fővárosi önkormányzatnak kell gondoskodnia, valamint az Mötv. 23. § (1) bekezdése szerinti azon 

terület- és településfejlesztési feladatok ellátásához kötődik, amelyek a főváros egészét érintik, vagy amelyek 

a fővárosnak az országban betöltött különleges szerepköréhez kapcsolódnak. Ezen feladatok hatékony 

megvalósításában működik közre a Közalapítvány, az Alapító Okiratában megfogalmazott közérdekű 

céljaival összhangban. 

A Közalapítvány közfeladat ellátásában történő közreműködése több részfeladatból áll - ezek az innovatív 

vállalkozásfejlesztés, a testvérvárosi együttműködési megállapodásokkal kapcsolatos, valamint 

városdiplomáciai kapcsolatokkal összefüggő feladatok ellátása és a nonprofit mikrofinanszírozás. A 

Közalapítvány azon kevés európai vállalkozásfejlesztési szervezetek egyike, amelyek egyszemélyben nyújtják 

a fenti lehetőségeket a mikro-, kis- és középvállalkozások számára. Az Mötv. hivatkozott rendelkezéseivel és 

Alapító Okiratával összhangban a BVK tevékenységének fókuszába került a kezdeményező városkormányzás 

városinnovációs projektjeinek és kísérleti pilotprogramjainak támogatása a vállalkozói szférából és általában 

a társadalmi kreativitásból fakadó ötletek és erőforrások bevonásával a Smart Budapest Közösség projekt 

keretein belül. A platform célja, hogy a főváros intézményesített, strukturált formában tarthasson kapcsolatot 

az innovatív, budapesti kis- és középvállalkozásokkal, illetve megkísérelje azok bevonását várospolitikai 

kihívások megoldásába, okos, digitális, innovatív és zöld városfejlesztési programok megvalósításába. A 

Smart Budapest másik célja, hogy érdemi segítséget nyújtson a Főváros Okos Város Keretstratégiájában 

megfogalmazott célok eléréséhez - az abban megnevezett projektek megvalósításának megkezdésével. Ilyen 

potenciális projekt lehet a Budapest DATA, azaz a fővárosi adatstratégia és adatplatform kialakítása, a Smart 

Budapest Díj megalapítása, és egy Smart Budapest Alap létrehozása. 

A Közalapítvány emellett vállalkozói információs szolgáltatásokat nyújt, közreműködik - a Főváros Smart 

Budapest Keretstratégiájával és Adatstratégiájával összhangban – a budapesti adatvagyon 
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feltérképezésében, összegyűjtésében és a honlapon történő megjelenítésében. Elindultak a válságban érintett 

vállalkozásokat is segítő és fejlesztő programok, amelyek keretében elsősorban előadások, workshopok és 

képzések formájában tudja támogatni a Közalapítvány a fővárosi KKV szektor érintettjeit, továbbá a 2022. 

évtől ismét budapesti és pest megyei vállalkozásokkal kapcsolatos kutatásokat készít, hogy jobban megértse 

és megismerje a Főváros vállalkozói szféráját és hatékonyabban legyen képes kifejteni a gazdaságszervezési 

és fejlesztési tevékenységét.  

A BVK folytatja az Interreg Europe CRAFTS CODE programban a részvételét, amelyben a fővárosi kézműipari 

vállalkozásokat fejleszti és bemutatja a hazai jó gyakorlatokat nemzetközi szinten. 

A non-profit mikrofinanszírozási tevékenység keretében a BVK továbbra is kedvezményes finanszírozást nyújt 

az induló és működő, életképes üzleti tervvel rendelkező mikro- és kisvállalkozások számára, amelyet 

tanácsadással, mentorálással, valamint képzések szervezésével egészít ki. 

A Közalapítvány továbbra is részt vesz a Főváros partner- és testvérvárosai részéről érkező megkeresésekből, 

valamint a városdiplomáciai kapcsolatokból adódó gazdaság- és vállalkozásfejlesztési programok 

kialakításában, lebonyolításában és törekszik újabb nemzetközi programokba történő bekapcsolódásra és új 

pályázati lehetőségek feltárására. Így például a BVK 2022. októberétől 2023. év végéig tartó Visegrád Fund+ 

program keretében a „Business Problems Interactive Web Portal” projektben vesz részt 4 társpályázóval 

együtt. 

Annak érdekében, hogy a Közalapítvány tevékenységét magas szakmai színvonalon, megszakítás 

nélkül folytathassa, működését továbbfejleszthesse szükség van a 2023. évi működésének 

támogatására. A Kuratórium elnöke a 2022. októberében Budapest Főváros Önkormányzatához 

előterjesztett kérelmében részletesen kifejtette mely tevékenységekhez köthetően merül fel az igényelt 

támogatási összeg a következő támogatási időszakban, amely 2023. január 1. napjától 2023. december 31. 

napjáig tart majd. (1. sz. függelék – Kuratórium elnökének levele) 

A 2023. évi költségvetésben tervezett előirányzatnak megfelelően a Megállapodás értelmében az 

Önkormányzat 227.200.000.- Ft, azaz kétszázhuszonhétmillió-kétszázezer forint vissza nem térítendő 

működési célú támogatást nyújt Közalapítvány részére pénzeszköz átadás formájában. A támogatási 

összeget a Közalapítvány a 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig kifejtett tevékenységének 

finanszírozására használhatja fel és a támogatási összeggel 2024. február 29. napjáig köteles elszámolni. A 

Megállapodás és mellékleteinek tervezete az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. 

A támogatási összeg fedezete a jelen előterjesztés tárgyalását megelőzően elfogadott Budapest Főváros 

Önkormányzata 2023. évi összevont költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében a 838502 Bp-i 

Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány támogatása megnevezésű címkódon előirányzásra került. 

 

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságára vonatkozó jogszabályi előírások hivatali 

végrehajtásának feladatairól szóló 74/2013. (IX.26.) főjegyzői utasítás 7. § (2) bek. alapján az előterjesztéshez 

mellékelni szükséges ugyanezen utasítás 5. melléklete szerinti formában a már ismert adatokat, ezt a jelen 

előterjesztés 2. sz. függeléke tartalmazza. 

A Megállapodás tervezete a Támogatásokat Vizsgáló Iroda (TVI) részére a vonatkozó állásfoglalás kiadása 

céljából megküldésre került, a szerződés aláírásának feltétele az állásfoglalás rendelkezésre állása. 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
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Határozat i  javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

 

jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány között a 

közfeladat ellátásában történő közreműködés elősegítése érdekében létrejövő, a 2023. évre vonatkozó 

Támogatási Megállapodás megkötését az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy a Támogatási Megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 
határidő:           a TVI állásfoglalása birtokában a döntést követő 30 nap, amennyiben ezt követően áll rendelkezésre a TVI   

állásfoglalása, úgy annak kézhezvételét követő nap 

felelős:  főpolgármester 

Határozathozatal módja: egyszerű szavazattöbbség 

Kelt: Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Kerpel-Fronius Gábor 

főpolgármester-helyettes 

 

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
 

 

 

mellékletek: 

1. Támogatási Megállapodás és mellékletei 

 

függelékek: 

1. Kuratórium elnökének levele 

2. Adatlap 

 



      

      ikt. szám:       

 

 

 

 

 

 
Támogatási Megállapodás 

közfeladat ellátásában történő közreműködés elősegítése érdekében 
 

 

amely létrejött egyrészről 

Budapest Főváros Önkormányzata, (székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., statisztikai 

számjel: 15735636-8411-321-01, adószám: 15735636-2-41, bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 

11784009-15490012 költségvetési elszámolási számla, képviseli: Karácsony Gergely 

főpolgármester), mint támogatást nyújtó (továbbiakban: Főváros) 

 

másrészről a  

Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány (székhelye: 1072 Budapest, Rákóczi út 18., 

nyilvántartási száma: 01-01-0004252, adószám: 18052851-2-42; bankszámlaszám: OTP Bank 

Nyrt. 11706023-20014067, képviseli: Ilyés Márton, a Kuratórium elnöke), mint a támogatásra 

pályázó (továbbiakban: Közalapítvány) 

 

együttesen szerződő felek (továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 

feltételek szerint: 

 

 

I.  A Megállapodás célja  

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 

23. § (4) bekezdés 15. pontjában foglaltak szerint, a Főváros feladata különösen a 

gazdaságszervezés és fejlesztés, turizmussal kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a 

Mötv. 23. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében mindazoknak a terület- és településfejlesztési 

feladatoknak az ellátása, amelyek a főváros egészét érintik, vagy amelyek a fővárosnak az 

országban betöltött különleges szerepköréhez kapcsolódnak. 

 

Ezen feladatok hatékony megvalósításában közreműködik a Közalapítvány is, az Alapító 

Okiratában megfogalmazott közérdekű céljaival összhangban. A Főváros által alapított 

Közalapítvány elsődleges célja segíteni a fővárosi mikro-, kis- és közepes méretű vállalkozások 

létrejöttét, működését, hozzájárulni a Főváros gazdaságfejlesztési programjaiban megfogalmazott 

célok megvalósításához, közreműködni a Főváros regionális pozícióját javító projektek 

szervezésében és megvalósításában. Felek rögzítik, hogy a Közalapítvány az Alapító Okiratában 

rögzített feladatait a Főváros közfeladataihoz, a gazdaságfejlesztési lehetőségekhez igazodóan 

látja el, a Főváros pedig a Közalapítvány feladatainak folyamatos ellátásához az éves 

költségvetésben meghatározott előirányzat terhére támogatást nyújt. 
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A jelen Megállapodás célja, hogy elősegítse a Főváros gazdaságszervezésre és - fejlesztésre 

vonatkozó közfeladatainak a jelenlegi piaci környezetben történő megfelelő színvonalú ellátását.II.  

 

II. A feladatellátás finanszírozása  

 

A Főváros a Budapest Főváros Önkormányzata 2023. évi költségvetésében „838502 Budapesti 

Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány támogatása” címen előirányzott összegből 227.200.000,- Ft, 

azaz kétszázhuszonhétmillió-kétszázezer forint, vissza nem térítendő működési célú támogatást 

nyújt a Közalapítvány részére működési célú pénzeszközátadás formájában. 

 

III. A Közalapítvány által végzett feladatok 

 

1.  A Közalapítvány Alapító Okiratában megfogalmazott közérdekű célok megvalósítására 

irányuló tevékenységek közül a Főváros a jelen Megállapodás I. fejezetében is meghatározott, 

jogszabályban előírt kötelező önkormányzati feladatára is tekintettel, az alábbi 

feladatcsoportok és részfeladatok folyamatos és magasabb színvonalú megvalósítása 

érdekében nyújt működési támogatást:  

 

1.1.  Innovatív vállalkozásfejlesztés 

 

1.1.1. Komplex, kedvezményes vállalkozásfejlesztési és információs szolgáltatások nyújtása 

a fővárosi vállalkozások számára, igazodva a vállalkozások egyedi helyzetéhez, 

életciklusához. Ezen belül: 

•     A kezdeményező városkormányzás városinnovációs projektjeinek és kísérleti 

   pilotprogramjainak támogatása a vállalkozói szférából és általában a társadalmi 

   kreativitásból fakadó ötletek és erőforrások bevonásával. 

● Smart Budapest Projektek megvalósítása: a Smart Budapest Ötletpályázat, 

Közösség, Fórum és Tanács szervezése, illetve ehhez kapcsolódóan kísérleti 

programok és a vállalkozások támogatása szolgáltatás nyújtásával; 

● Vállalkozói információs szolgáltatások nyújtása: közreműködés a Főváros Smart 

Budapest Okos Város Keretstratégia megvalósításában és ezzel összhangban a 

budapesti vállalkozókat segítő fővárosi adatok feltérképezése, összegyűjtése és 

megjelenítése; 

● Vállalkozói tudásbázis működtetése, a fővárosi vállalkozók helyzetének elemzésével 

foglalkozó kutatások és publikációk készítése; 

● Mentorálás, tanácsadás és képzés nyújtása gazdasági szereplőkkel, állami szervekkel, 

oktatási intézményekkel együttműködve képzések koordinálása, katalogizálása; 

● A Főváros gazdaságfejlesztésében érdekelt szereplői (kerületek, kormányzati szervek, 

szakmai szervezetek, vállalatok, stb.) közötti együttműködés, koordináció 

megteremtésének elősegítése, régiós és hazai startup, scaleup, okosváros és más 

vállalkozói események és rendezvények kezdeményezése, szervezésükben való 

közreműködés, kapcsolatok közvetítése. 

 

1.1.2. Az INTERREG Europe program CRAFTS CODE projektben kidolgozott Akcióterv 

megvalósításának elősegítése – a kézműves KKV-k versenyképességének fejlesztése révén – 

kézművesipari vállalkozások részére komplex tréning és mentoring szolgáltatások nyújtásával. 
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1.2.  Non-profit mikrofinanszírozás 

 

Non-profit mikrofinanszírozási tevékenysége keretében a Közalapítvány kedvezményes 

finanszírozást nyújt az induló és működő, életképes üzleti tervvel rendelkező mikro- és 

kisvállalkozások számára elsősorban a városinnovációs célok megvalósítása érdekében. 

Ennek keretében: 

- felülvizsgálja és közzéteszi azokat az egységes szempontokat, amelyek alapján a 

finanszírozásban részesülő vállalkozások kiválasztásra kerülnek; 

- intézményes keretet biztosít a különböző vállalkozásfejlesztési források befogadásához; 

      

1.3.  Testvérvárosi együttműködési megállapodásokkal és városdiplomáciai 

kapcsolatokkal összefüggő feladatok ellátása 

 

A Főváros partner- és testvérvárosai részéről érkező megkeresésekből, valamint a 

városdiplomáciai kapcsolatokból adódó gazdaság- és vállalkozásfejlesztési programok 

kialakítása, lebonyolítása. 

 

2. Felek rögzítik, hogy a Közalapítvány jelen Megállapodás III.1.1.1.  és III.1.3. pontjában foglalt 

feladatai nem minősülnek gazdasági tevékenységnek, ennek megfelelően az ezen feladatok 

ellátására a Főváros által nyújtandó önkormányzati finanszírozás az Európai Unió 

működéséről szóló szerződés (a továbbiakban EUMSz.)107. cikk (1) bekezdése értelmében 

nem minősül állami támogatásnak, valamint, hogy a jelen Megállapodás III.1.1.2. és III.1.2. 

pontjában meghatározott feladata ellátása során a Közalapítványnál nem keletkezik 

gazdasági előny.  

 

Felek rögzítik továbbá, hogy a Közalapítvány végső kedvezményezettek részére támogatási 

dokumentum szerint támogatást nyújthat a III. fejezet 1.1.2. pontjában rögzített és a III. fejezet 

1.2. pontjában foglalt feladatok megvalósítása során, azonban jelen Megállapodás II. 

fejezetében meghatározott támogatást kizárólag ezen tevékenységek személyi és tárgyi 

feltételeinek biztosítására használhatja fel a IV. fejezet 4. és 5. pontjában rögzítettek szerint. 

 

 

IV. A támogatás felhasználása 

 

1. Közalapítvány a jelen Megállapodás II. fejezetében meghatározott támogatás összegét 

kizárólag az I. fejezetben meghatározott célra és a III. fejezetben körülírt feladatok magasabb 

színvonalú és hatékonyabb megvalósítására és az ehhez szükséges személyi és tárgyi 

feltételek biztosítására jogosult fordítani. A Közalapítvány a támogatás összegét a fentiekben 

meghatározott céltól eltérően nem használhatja fel, illetve a támogatás fejében a Főváros felé 

semminemű szolgáltatás nyújtására nem köteles. A támogatás összege harmadik fél számára 

támogatásként nem adható tovább (nem engedményezhető).  

 

2. Közalapítvány köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten, külön 

bankszámlán kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás 

felhasználásáról a Főpolgármesteri Hivatal megkeresésére naprakész információkkal tudjon 

szolgálni. 
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3. A Közalapítvány a támogatási összeget kizárólag 2023. január 1. napjától 2023. december 

31. napjáig kifejtett - a jelen Megállapodás I. fejezetében meghatározott cél megvalósítását 

szolgáló - tevékenységgel kapcsolatban használhatja fel. 

 

4. A Közalapítvány által a III. fejezet 1.1.2. pontjában rögzített és a III. fejezet 1.2. pontjában foglalt 

feladatok megvalósítása során továbbadott támogatás tekintetében a Közalapítvány minősül 

támogatást nyújtónak, és a továbbadott támogatás odaítélése során köteles betartani az uniós 

állami támogatási szabályokat.  

 

Amennyiben a végső kedvezményezettek részére továbbadott támogatás az EUMSz 107. cikk 

(1) bekezdése értelmében állami támogatásnak minősül, a továbbadott támogatás az 

1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű (de minimis) támogatás szabályaival 

összhangban nyújtható. A Közalapítvány a továbbadott támogatást a végső 

kedvezményezettek tekintetében alkalmazandó uniós állami támogatási szabályokat rögzítő 

támogatási dokumentum alapján nyújthatja. A támogatási dokumentumot a Közalapítvány a 

37/2011. (III.22.) Korm. rendelet szerint köteles megküldeni a Támogatásokat Vizsgáló 

Irodának, és e dokumentum jóváhagyását követően jogosult támogatást nyújtani a végső 

kedvezményezettek részére. 

 

5. Az előző pontban foglaltaknak való megfelelés érdekében a végső kedvezményezett 

vállalkozásoknál jelentkező közvetett gazdasági előny esetében a végső kedvezményezettek 

részére a támogatástartalomról szóló igazolást a Közalapítvány köteles kiállítani, illetve 

köteles nyilatkoztatni a végső kedvezményezettet a csekély összegű támogatások 

szempontjából releváns korábbi támogatások összegéről. 

 

6. Felek rögzítik, hogy a Főváros nem vállal semmilyen felelősséget és semmilyen kötelezettség 

nem terheli a Közalapítvány tevékenységéért a jelen szerződésben rögzített feladatok 

megvalósítása során. 

 

 

V.  A támogatás kifizetése 

 

A Főváros a jelen Megállapodás II. fejezetében meghatározott támogatási összeget négy egyenlő 

részletben fizeti ki. Az első részletet a jelen Megállapodás mindkét fél általi aláírását, valamint a 

Főváros költségvetési elszámolási számlája javára benyújtandó azonnali beszedési megbízási 

jogát tartalmazó az 1. számú melléklet szerinti – bank által leigazolt – Felhatalmazó levél 

Fővároshoz történő benyújtását követően 2023. január 15. napjáig utalja át a Közalapítvány 

bankszámlájára. A második részletet 2023.03.31-ig, a harmadik részletet 2023.06.30-ig, a 

negyedik részletet 2023.09.30-ig utalja át a Főváros azzal, hogy a Közalapítvány 

főpolgármesterhez benyújtott egyedi, részletes indoklást tartalmazó kérelmére a Főváros ezen 

határidőt megelőzően is átutalhatja az adott negyedévre vonatkozó támogatási összeget.  

 

 

VI.  Szakmai beszámoló, pénzügyi elszámolás 

 

1. A Közalapítvány a jelen Megállapodás II. fejezetében meghatározott támogatási összeggel 

2024. február 29-ig köteles elszámolni a Fővárosnak – a Főpolgármesteri Hivatal 

Vagyongazdálkodási Főosztály számára címezve – benyújtandó beszámolóval, amelyet úgy 
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kell elkészíteni, hogy a benne és mellékleteiben szereplő adatok keresztreferenciaként 

kölcsönösen hivatkozhatóak legyenek és az alábbiakat kell tartalmaznia: 

 

1.1. a költségek tervezett és tényleges felhasználását az egyes feladatok tekintetében 

egyértelműen mutató pénzügyi összesítőt; 

 

1.2.  a támogatott tevékenység megvalósulásának szakmai vonatkozásait, tapasztalatait 

tartalmazó minimum 10 oldalas szöveges értékelő anyagot, elemezve a III. fejezetben 

meghatározott feladatok megvalósításának eredményességét, különösen az 

információs oldalak látogatottságát, a célcsoportból a rendezvényeken megjelentek 

számát, és a különböző módon támogatott vállalkozások számát és listáját, valamint 

annak megjelenítését, hogy az elszámolt személyi költségek mennyiben befolyásolták 

a Közalapítvány eredményességét ; 

 

1.3.   a nemzetközi utazások esetében külön rövid beszámolót, amely értékeli a támogatni 

kívánt vállalkozások számára nyílt lehetőségeket; 

 

1.4. részletes pénzügyi elszámolást a jelen Megállapodás II. fejezetben meghatározott 

támogatási összeg felhasználásáról a jelen Megállapodás 2. számú mellékletét 

képező számviteli bizonylatok összesítésével, illetőleg a személyi költségek 

elszámolása esetén a jelen Megállapodás 3. számú mellékletét képező személyi 

költségek és azok közterheinek összesített és részletes kimutatását személyenkénti 

bontásban is,  csatolva az igazoló bizonylatok másolatát; amennyiben a 2. számú és a 

3. számú mellékletben feltüntetendő költségek nem kerülnek elszámolásra, abban az 

esetben is kérjük a táblázatokat csatolni az elszámolási dokumentációhoz, keresztben 

átlósan áthúzva és a Közalapítvány képviseletére jogosult által aláírva;      

 

1.5. a támogatás felhasználását igazoló záradékolt számviteli bizonylatok hitelesített 

másolatát; (A szabályos záradékolás azt jelenti, hogy a számla eredeti példányán 

feltüntetésre kerül a következő: „Az FPH058/….-  /202 . iktatószámú Megállapodásban 

foglalt támogatás terhére elszámolva", illetve amennyiben a számlának csak egy része 

kerül elszámolásra a támogatás terhére, akkor az összeget is szükséges rávezetni). A 

számviteli bizonylatokon a Közalapítvány Alapító Okiratában szereplő teljes nevét kell 

feltüntetni. A támogatás terhére magyar forintban kiállított számviteli bizonylatot lehet 

elszámolni; 

 

1.6. átutalással teljesített bizonylat másolata mellett a Közalapítvány Támogatás 

kezelésére fenntartott külön bankszámlájának megterheléséről szóló banki igazolást 

vagy kivonatot (megjelölve a vonatkozó tételt); 

 

1.7. készpénzes bizonylatmásolat mellett a kifizetési pénztárbizonylat hitelesített másolatát 

vagy az ezt helyettesítő nyilvántartás hitelesített másolatát; 

 

1.8. Közalapítvány azon nyilatkozatát, mely szerint a feltüntetett költségek kifizetése előtt 

azok jogosságáról és összegszerűségéről – ellenszolgáltatás teljesítését követően 

esedékes kifizetés előtt ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is – előzetesen 

meggyőződött. 
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2. Amennyiben nem kerül felhasználásra a teljes támogatási összeg, úgy a támogatás összege 

és a felhasznált összeg közötti különbözetet a Közalapítvány köteles az elszámolással 

egyidejűleg, de legkésőbb 2024. február 29-ig visszautalni a Főváros költségvetési 

elszámolási számlájára. 

 

3. Amennyiben a Közalapítvány a beszámolási, elszámolási kötelezettségének határidőben 

nem tesz eleget, úgy a Főváros határidő tűzésével felszólítja a Közalapítványt 

kötelezettsége teljesítésére. Amennyiben a Közalapítvány a felszólításban közölt határidőben 

nem tesz eleget beszámolási, elszámolási kötelezettségének, köteles a késedelem idejére a 

támogatás összege után számított jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű, 

időarányos kötbért fizetni a Főváros költségvetési elszámolási számlájára a késedelembe 

esés napjától a tényleges teljesítésig. 

 

4. A jelen fejezetben előírt beszámolási kötelezettségen felül a Főváros írásbeli megkeresésére 

a Közalapítvány három munkanapon belül eseti tájékoztatást nyújt a jelen Megállapodásban 

foglalt feladatok teljesítéséről.  

 

5. A Főváros jogosult a támogatás felhasználását, illetve az abból megvalósítani kívánt célt 

bármikor ellenőrizni, ennek során a Közalapítványtól az ellenőrzéshez szükséges adatokat, 

eredeti bizonylatokat bekérni, illetve a Közalapítványnál előre írásban egyeztetett időpontban 

és módon helyszíni ellenőrzést tartani. 

 

6. A Közalapítvány tudomásul veszi, hogy a támogatáshoz kapcsolódó iratokat a támogatás 

nyújtását követő 10 évig meg kell őriznie és a Főváros ilyen irányú felhívása esetén köteles 

azokat bemutatni. 

 

7. A Közalapítvány a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a 

Fővárost haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Amennyiben a Közalapítvány – neki fel 

nem róható okból – nem tudja teljesíteni a jelen Megállapodás I. fejezet szerinti támogatási cél 

megvalósítását, haladéktalanul köteles a támogatási összeget, illetve maradványát zárolni és 

a zárolást követő 15 napon belül a támogatás összegét törvényes kamatával együtt – a 

Főváros költségvetési elszámolási számlájára visszautalni, valamint 30 napon belül pénzügyi 

elszámolást készíteni és a Főváros részére megküldeni.  

 

8. A Közalapítvány a nyújtott támogatás terhére a bruttó kétszázezer forint értékhatárt 

meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy a szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést 

kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt 

megrendelés is. Az írásbeliség megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt 

kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe. A jelen 

fejezet 1.3 pontja szerint csatolt számlához az írott szerződést (vagy az annak minősülő 

elküldött és visszaigazolt megrendelést) csatolni kell. 

 

9. A Főváros a Közalapítvány által határidőben benyújtott beszámolót jogi és pénzügyi 

szempontból ellenőrzi és a benyújtást követő 90 napon belül a Főpolgármester dönt annak 

elfogadásával kapcsolatban. A Főpolgármester a beszámolóval kapcsolatos döntéséről a 

döntést követő 30 napon belül írásban tájékoztatja a Közalapítványt. 
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VII.  A Közalapítvány nyilatkozatai 

 

1. A Közalapítvány kijelenti és szavatolja, hogy 

 

1.1. a jelen szerződésben, valamint mellékleteiben foglalt adatok, információk és 

dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek, 

1.2. a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) 

bekezdés 1. pont c) alpontja szerinti rendelkezései alapján – a jelen Megállapodás 

megkötésének napján – átlátható szervezetnek minősül, 

1.3. rendelkezik 60 napnál nem régebbi igazolással, mely szerint nincs esedékessé vált és 

még ki nem fizetett adótartozása (ide nem értve a helyi adókat), valamint járulék-, 

illeték- vagy vámtartozása (együttesen: köztartozása), 

1.4. nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős 

végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban 

meghatározott eljárás nincs folyamatban, nincs ellene folyamatban végrehajtási eljárás, 

1.5 vállalja az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendelet (továbbiakban: Ávr.) 97. § (1) bekezdése szerinti bejelentési 

kötelezettség teljesítését és kijelenti, hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás 

összegét az Ávr. rendelkezéseiben foglaltaknak megfelelően visszafizeti a Főváros 

részére, 

1.6. nincs az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 

egyenlített fizetési kötelezettsége, 

1.7. a jelen Megállapodás VI. fejezet 1. pontjában meghatározott pénzügyi bizonylatokat, 

számlákat más támogató felé nem számolja el, a kettős finanszírozás elkerülése 

érdekében. 

1.8. megfelel az Áht. 50.§ (1) bekezdése szerinti követelményeknek. 

 

2. A Közalapítvány vállalja, hogy 

 

2.1. a jelen szerződésben meghatározott beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási 

kötelezettségeket határidőben teljesíti; 

2.2. a támogatást az Nvtv. rendelkezéseinek, valamint a jelen Megállapodás előírásainak 

és a meghatározott célnak megfelelően használja fel; 

2.3. eleget tesz az Ávr. szerinti adatszolgáltatásnak és bejelentési kötelezettségnek; 

2.4. a nemzeti vagyon hasznosításában – a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon 

jogviszonyban álló harmadik félként – kizárólag természetes személyek vagy átlátható 

szervezetek vesznek részt; 

2.5. a Főváros által a részére megküldött Adatkezelési tájékoztatót az érintettekkel közli. 

 

3. A Közalapítvány jelen szerződés aláírásával egyidejűleg kijelenti, hogy eleget tett a 

közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

nyilatkozattételi kötelezettségének a mellékelt – jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét 

képező – Nyilatkozat keretében (4. számú melléklet).  
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4. A Közalapítvány a jelen Megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy 

 

4.1. az Állami Számvevőszék, valamint az arra jogszabályban feljogosított egyéb szervek 

az átutalt támogatás jogszerű és szerződésszerű felhasználását ellenőrizhetik, 

vizsgálhatják a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során 

keletkező további megállapodásokat; 

4.2. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 

CXII. törvényből (a továbbiakban: Adatvédelmi tv.) fakadó kötelezettségének eleget 

téve, a Főváros a jelen Megállapodás közérdekű adatait közzéteszi internetes 

portálján; 

4.3. az Adatvédelmi tv. 27. § (3) értelmében nem minősül üzleti titoknak a támogatás 

felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését, 

vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli; 

4.4. kérésre a Közalapítvány a jelen jogviszonnyal összefüggő, és az Adatvédelmi tv. 27 

§ (3a) bekezdése alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan 

köteles tájékoztatást adni; 

4.5. a Főváros a vonatkozó jogszabályi előírásoknak eleget téve, bármikor ellenőrizheti a 

támogatás felhasználását, a jelen Megállapodás teljesítését, valamint a támogatás 

felhasználása során keletkezett további megállapodásokat és egyoldalú 

jognyilatkozatokat, 

4.6. a Közalapítvány az elszámolási kötelezettségének az általános forgalmi adóról szóló 

2007. évi CXXVII törvény X. fejezete, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 167. § 

(1) és (3) bekezdése, valamint a számla és a nyugta adóigazgatási azonosításáról, 

valamint az elektronikus formában megőrzött számlák adóhatósági ellenőrzéséről 

szóló 23/2014. (VI. 30.) NGM rendelet szerinti tartalmi és alaki követelményeknek 

megfelelő számlával köteles eleget tenni. 

 

5. A támogatás levonható általános forgalmi adó (a továbbiakban: ÁFA) megfizetésére nem 

használható fel. A Közalapítvány kijelenti, hogy a támogatással fedezett költségek 

tekintetében ÁFA levonási jogosultsággal nem rendelkezik, ezért az elszámolásnál a bruttó 

összeg kerül figyelembevételre. (ÁFA nyilatkozat 5. számú melléklet) 

A Közalapítvány az adólevonási jogosultságában tudomására jutott változást a szerződés 

módosítása végett a változás tudomására jutásának napjától számított 8 napon belül köteles 

a Fővárosnak írásban bejelenteni. Az adólevonási jog megváltozása és annak bejelentése 

közötti teljesítési időpontra vonatkozó számlák alapján kapott támogatásból az ÁFA-ra jutó, 

kifizetett támogatási összeget a Közalapítvány a szerződés-módosításban meghatározottak 

szerint köteles visszafizetni.  
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VIII.  A Megállapodás megszüntetése 

  

1. Jelen Megállapodást bármelyik fél egy hónapos felmondási idővel jogosult írásban felmondani. 

A Közalapítvány által közölt rendes felmondás esetén, a Közalapítvány a felmondás 

közlésével egyidejűleg köteles a támogatás fel nem használt összegét zárolni és a Főváros 

költségvetési elszámolási számlájára öt munkanapon belül visszafizetni, valamint a jelen 

Megállapodás VI.1. pontjában foglaltaknak megfelelően a felmondási idő lejártáig elszámolni. 

 

2. A Közalapítvány súlyos szerződésszegése esetén a Főváros jogosult a jelen támogatási 

szerződést azonnali hatállyal, írásban felmondani. Ebben az esetben a Közalapítvány köteles 

a támogatás teljes összegét a Főváros költségvetési elszámolási számlájára a Megállapodás 

felmondásáról szóló értesítés kézhezvételét követően 3 munkanapon belül visszafizetni. A 

Főváros a Közalapítvány súlyos szerződésszegése miatti visszafizetési kötelezettség beállta 

esetén az azonnali beszedés jogát azonnal alkalmazhatja. 

 

 Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan: 

a) a III. fejezetben meghatározott feladatok ellátásának indokolatlan nemteljesítése, amely 

esetben a nemteljesítés indokolatlanságát kell vélelmezni, az indokoltság bizonyítása 

pedig a Közalapítványt terheli, 

b) a jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek megszegése.  

 

A Főváros a jelen támogatási szerződést kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, 

ha a nemzeti vagyon hasznosításában résztvevő bármely – a Közalapítvánnyal közvetlen vagy 

közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél – szervezet a jelen Megállapodás megkötését 

követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek. 

 

3. A Közalapítvány bármely szerződésszegése esetén legfeljebb öt évre kizárható a Főváros 

által biztosított támogatási lehetőségekből. 

 

4. A Főváros jogosult a jelen támogatási szerződéstől elállni, ha az alábbiakban foglalt feltételek 

közül legalább egy feltétel bekövetkezik: 

 

4.1. a Közalapítvány a támogatás összegét a jelen támogatási szerződésben foglaltaktól 

eltérően használja fel, 

4.2. hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Közalapítvány a támogatási döntést 

érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott Főváros részére, 

4.3. az Ávr. 81. §-ában meghatározott valamely körülmény a támogatási döntés 

meghozatalát követően következik be, vagy jut a Főváros tudomására, 

4.4. a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy 

jelen támogatási szerződésben meghatározott időpontokhoz képest jelentős 

késedelmet szenved, 

4.5. a Közalapítvány neki felróható okból megszegi a jelen támogatási szerződésben 

foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési 

kötelezettségének, és ennek következtében a költségvetési támogatás szabályszerű 

felhasználását nem lehet ellenőrizni, 

4.6. a Közalapítvány a jelen Megállapodás VII. fejezetben adott nyilatkozatok bármelyikét 

visszavonja, 
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4.7. amennyiben a Közalapítvány a Főváros által tett felszólításban kitűzött határidőben 

nem teljesítette vagy nem megfelelően teljesítette a beszámolási, elszámolási 

kötelezettségét. 

 

5. A jelen Megállapodás VIII. fejezet 4. pontjában meghatározott módon történő megszüntetése 

esetén a Közalapítvány köteles a támogatás teljes összegét – a támogatás Közalapítvány 

részére történő átutalása napjától a visszafizetés napjáig számított a Ptk. szerinti jegybanki 

alapkamat összegének megfelelő mértékű – kamattal növelten a Főváros költségvetési 

elszámolási számlájára az elállásról szóló értesítés kézhezvételét követően haladéktalanul, de 

legkésőbb 15 napon belül visszafizetni. 

 

6. Amennyiben a VIII. fejezet 4. pontjában foglalt feltételek bekövetkezése esetén nem 

lehetséges a szerződéskötés előtt fennállt helyzetet természetben visszaállítani, abban az 

esetben a Főváros jogosult azonnali hatállyal felmondani a szerződést. 

 

7. Amennyiben a jelen Megállapodás VIII. fejezet 4.3., 4.4. és 4.6. pontjaiban meghatározott 

bármely körülmény bekövetkezik, a Közalapítvány adólevonási jogosultságában, más 

adataiban, vagy a támogatás egyéb jelen szerződésben rögzített feltételeiben változás 

következik be, a Közalapítvány a tudomására jutástól számított 8 napon belül köteles azt 

írásban bejelenteni a Főváros részére. A bejelentést követően a Főváros 30 napon belül 

megteszi az általa nyilvántartott adatok megváltoztatására, a támogatás feltételeinek 

módosítására annak visszavonására, a jelen megállapodástól történő elállásra, annak 

módosítására, felmondására, tovább a jogosulatlanul igénybe vett támogatás 

visszakövetelésére, vagy más eljárás lefolytatására irányuló intézkedéseket. 

 

8. A jelen Megállapodás 1. sz. mellékletét képezi a Támogató, mint Kedvezményezett által 

benyújtható azonnali beszedési megbízási jogot tartalmazó – jelen megállapodás szerint 

megállapításra került támogatási összeg 10%-kal növelt mértékére vonatkozó és a Támogatott 

bankszámla-vezető pénzintézete által igazolt - „Felhatalmazó levél”. A Támogató az azonnali 

beszedés jogát a Támogatott szerződésszegése miatti visszafizetési kötelezettségének beállta 

esetén azonnal alkalmazhatja. 

 

9. A támogatás felhasználása során a mindenkor hatályos közbeszerzési és az áfatörvény 

szabályainak figyelembevételével kell eljárnia a Támogatottnak. 

 

IX.  Kapcsolattartás 

 

A Közalapítvánnyal való kapcsolattartást, a támogatott cél megvalósítása előkészítésének, 

lebonyolításának és teljesítésének folyamatos ellenőrzését, valamint minden, a jelen támogatási 

szerződésből fakadó vagy azzal összefüggésben szükségessé váló operatív ügyintézést 

Főpolgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Főosztály látja el. 

 

  A Főváros részéről kijelölt kapcsolattartó 

neve: a Vagyongazdálkodási Főosztály mindenkori vezetője  

                         (jelenleg dr. Lőrincz Valéria főosztályvezető) 

címe:  1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

e-mail címe: LorinczV@budapest.hu 
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elérhetősége: +36 1/327-1117 

  

A Közalapítvány részéről kijelölt kapcsolattartó 

neve:  Ilyés Márton kuratóriumi elnök 

címe:  1072 Budapest, Rákóczi út 18. 

e-mail címe: ilyes.marton@bvk.hu 

elérhetősége: +36 1/269-6869 

 

1.  A Felek rögzítik, hogy jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos nyilatkozatokat írásban, 

levél és elektronikus levél útján közlik egymással. 

 

Az értesítés személyes kézbesítés esetén a másik Fél általi átvétel napján, postai 

küldemény esetén, a tértivevényen feltüntetett napon, elektronikus levél esetén a 

megküldését igazoló jelentésen feltüntetett időpontban tekinthető közöltnek. 

 

A tértivevényes ajánlott postai küldeményt a kézbesítés megkísérlésének napján 

kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a Kézbesítés azért 

volt eredménytelen, mert a címzett az iratot nem vette át – az a feladóhoz „nem kereste” 

jelzéssel érkezett vissza – az iratot az ellenkező bizonyításig, a postai kézbesítés második 

megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kell kézbesítettnek tekinteni. 

2. Felek rögzítik, hogy amennyiben a megjelölt kapcsolattartók személyében, adataiban, 

elérhetőségében változás állna be, úgy erről - jelen Megállapodás módosítása nélkül - 

kötelesek a másik Felet a változásról haladéktalanul írásban, és igazolható módon 

értesíteni. 

 

 

X.  Egyéb rendelkezések 

 

1. Közalapítvány képviselője a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 

vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. 

rendelet (a továbbiakban: Vr.) 17. § (1) bekezdésére hivatkozással kijelenti, hogy az 

Önkormányzat felé nincs három hónapnál régebben lejárt tartozása. 

 

2.  A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 

2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az Ávr., valamint a Vr. rendelkezéseit kell 

irányadónak tekinteni. 

 

3. Jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az 1-5. számú mellékletek, a 

szerződés ezekkel együtt érvényes. 

 

4. A Felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a 

szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag 6 (hat) példányban 

aláírják. 

 



12 / 19 

5. A szerződés határozott időre jön létre. A szerződés hatálya az utolsóként megtett aláírás 

napjától a Főváros VI.9. pontban foglalt elfogadásról szóló döntése meghozatalának 

napjáig tart. 

 

6. Jelen szerződést Budapest Főváros Önkormányzata a …………….. Főv. Kgy. határozattal 

hagyta jóvá. 

 

  

Budapest, ………. év………. hó ……….. nap Budapest, ………. év………. hó ………..nap 

 

 

………………………………………….                                          ………………………………………. 

     Budapest Főváros Önkormányzata        Budapesti Vállakozásfejlesztési Közalapítvány 

    Karácsony Gergely főpolgármester             Ilyés Márton kuratóriumi elnök             

          hatáskörében eljárva        

         Kerpel-Fronius Gábor                                                                      

        főpolgármester-helyettes                                                           

                                    
  
Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 
 
……………………………………  
   

 

 
Budapest, 202…………… 
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Az FPH058 /      - /202 . számú Támogatási Szerződés 1. sz. melléklete 

 

FELHATALMAZÓ LEVÉL 

Tisztelt 

............ 

Alulírott megbízom Önöket az alább megjelölt fizetési számlánk terhére Kedvezményezett által 

benyújtandó beszedési megbízás(ok) teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:  

Felhatalmazó levél sorszáma:  

Fizető fél számlatulajdonos megnevezése: 
Budapesti Vállalkozásfejlesztési 

Közalapítvány 

Felhatalmazással érintett fizetési számlájának 

pénzforgalmi jelzőszáma: 
OTP Bank Nyrt. 11706023-20014067, 

Kedvezményezett neve: Budapest Főváros Önkormányzata 

Kedvezményezett fizetési számlájának 

pénzforgalmi jelzőszáma: 
OTP Bank Nyrt. 11784009-15490012 

 

A felhatalmazás időtartama: a szerződéskötés napjától visszavonásig. 

- a beszedési megbízáshoz a következő okirato(ka)t kell csatolni: 

az okrat(ok) megnevezése: Támogatási szerződés hiteles másolata 

− a felhatalmazó levél azonosítója: FPH058/       - /202 . 

További feltételek:  
 - beszedési megbízásonkénti felső értékhatár a teljesítés pénznemétől függően: a 
támogatás összege 227.200.000 HUF+ a támogatási összeg maximum 10%-a, azaz mindösszesen: 
249.920.000- Ft.  

- fedezethiány esetén a sorba állítás időtartama legfeljebb: 35 nap 

- a felhatalmazás csak a Kedvezményezett írásbeli hozzájárulásával vonható vissza. 

 

A jelen felhatalmazó levélen alapuló beszedési megbízások teljesítése azt OTP Bank Nyrt. 

pénzforgalmi szolgáltatásról szóló Üzletszabályzatában foglaltak szerint történik. 

 

Kelt: Budapest, …... év ......... hó ... nap 

  .............................................     

 Fizető fél számlatulajdonos 

 

Fentieket, mint a Fizető fél számlatulajdonos számlavezető hitelintézete, nyilvántartásba vettük. 

Kelt, …….év, ………….hó, ………nap. 

  .............................................  

 Számlavezető pénzintézet 



 

 

Az FPH058 /      –    /202 . számú Támogatási Szerződés 2. számú melléklete  

SZÁMVITELI BIZONYLATOK ÖSSZESÍTŐJE 

Működési célú támogatás elszámolásához 

Sorszám 
Kibocsá-tó 

neve 

Bizony-lat 

sor-száma 

Kifizetés 

jogcíme 

Számla 

kelte 

Teljesítés 

időpontja 

Nettó 

összeg 

(Ft) 

Áfa 

tartalom 

(Ft) 

Bruttó 

összeg (Ft) 

Támogatásra 

elszámolt 

összeg (Ft) 

Fizetés módja Költség

típus 

Rendezvény 

neve, utazás 

célja 
Pénztárbizo

nylat száma 

Bankszámla-

kivonat 

száma 

1.              
2.              
3.              
4.              
5.              
6.              
7.              
8.              
9.              
10.              
11.              
12.              

Összesen         

 

NYILATKOZAT 

Alulírott, a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány törvényes képviselője kijelentem, hogy a Budapest Főváros Önkormányzatától 

a 838502 címről „Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány támogatása” célra kapott, 

bruttó 227.200.000 Ft, azaz kétszázhuszonhétmillió-kétszázezer forint összegű támogatás 

elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott pénzeszköz elszámolására nem használom fel 

 A felhasználás során a mindenkori hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járok el. 

 
Budapest, .................................... 

  ___________________________  

  cégszerű aláírás, pecsét 
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Az FPH058 /     -   /202 . számú Támogatási Szerződés 3. számú melléklete  

 

SZEMÉLYI KÖLTSÉGEK ÉS AZOK KÖZTERHEINEK ÖSSZESÍTŐJE 
Működési célú támogatás elszámolásához 

Név Dátum 
Bruttó 

bér 

Napidíj 
Nyugdíj-

biztosítási 
járulék 

Egészs. Bizt. és 
munkaerő-

piaci járulék 
SZJA 

Munka-
vállalói 
járulék 

Nettó bér 
Foglalkoztató 
által fizetett 

járulékok 
Összesen 

Elszámolt 
költség 

Adómentes Adóköteles 
Árfolyam 

különbözet 

              

              

              

              

              

              

              

              

ÖSSZESEN             

 
NYILATKOZAT 

Alulírott, a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány törvényes képviselője kijelentem, hogy a Budapest Főváros Önkormányzatától 
a 838502 címről „Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány támogatása” célra kapott, 

bruttó 227.200.000 Ft, azaz kétszázhuszonhétmillió-kétszázezer forint összegű támogatás 
elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott pénzeszköz elszámolására nem használom fel 

 A felhasználás során a mindenkori hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járok el. 
 
Budapest, .................................... 

  ___________________________  

  cégszerű aláírás, pecsét 

 



[Vonalkód] 

[Vonalkód] ikt. szám: [Iktatószám] 

 

 

 
Az FPH058 /    -   /202 . számú Támogatási Szerződés 4. számú melléklete 

Nyilatkozat 

 

Tudomásul veszem, hogy nem indulhat pályázóként és nem részesülhet támogatásban a közpénzekből 
nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (továbbiakban: Knyt.) 6.§-ának 
(1)-(2) és (5) bekezdése értelmében azon pályázó: 
a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó, 
b) a kizárt közjogi tisztségviselő, 
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója, 
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság, 
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, illetve ezek 

önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó 
személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, 
az egyesület, az egyházi jogi személy vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja, 

f) az az egyesület vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti 
egysége, valamint az egyházi jogi személy 

fa) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn 
Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt), 

fb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, európai 
parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson, 

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették. 
 
Kijelentem, hogy pályázatomhoz csatolom „Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, 
vagy hiányáról” című dokumentumot. 

 

 

 

 
Budapest, 2022.      …………………………….                                                    
                            
 

                                                                                                                                                                                        
cégszerű aláírás, pecsét 
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NYILATKOZAT 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó neve: 

Természetes személy lakcíme: 

Születési helye, ideje:  

Gazdasági társaság esetén székhelye: 

Cégjegyzékszáma: 

Adószáma: 

Képviselőjének neve: 

Egyéb szervezet esetén székhelye: 

Képviselőjének neve: 

Nyilvántartásba vételi okirat száma: 

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

 

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből 

nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény  

• 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 

   1. nem áll fenn vagy     

2. fennáll a(z) …… pont alapján   

• 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 

   1. nem áll fenn vagy     

2. fennáll a(z) …… pont alapján   

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………… 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………… 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

 

Kelt: 

 

                                                                                                                                         Aláírás/Cégszerű aláírás 
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Az FPH058 /      -    /202 . számú Támogatási Szerződés 5. számú melléklete 

 

 
Áfa nyilatkozat 

támogatások elszámolásához 
 
Kedvezményezett neve:  
Kedvezményezett adószáma:  
 
 
Az adóügyi helyzettől függően csak egy nyilatkozat tölthető ki! 
(ne feledje a lap alján is aláírni!)  
 

1.  A kedvezményezett nem alanya az ÁFÁ-nak. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg 
kerül figyelembevételre. 

Kelt:  P.h.  
 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 

2.a.  A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel kapcsolatban 
felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog illeti meg. Az 
elszámolásnál az ÁFA nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre 

Kelt:  P.h.  
 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 

2.b. 
 
 
 
 
Kelt: 

A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel 
kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog részben 
illeti meg. (pl. arányosítás, levonási tilalom stb.) A levonási joggal érintett ÁFA összege nem 
támogatható, az elszámolásnál a költségek ez esetben a levonási joggal érintett ÁFA 
összeggel korrigált értékben kerülnek figyelembevételre.  

P.h. 
a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 

  

2.c  A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak, de a szerződésben megjelölt tevékenységgel 
kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA tekintetében levonási jog nem illeti meg. 
Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kelt:   P.h.  
 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 
Kiegészítő, tájékoztató adat(ok): 
 
A 2.b.) és c) pont választása esetében  
A 2.b.) pont választása esetében kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy a tételes főkönyvi 
kivonatot, az ÁFA analitikát, valamint az ÁFA bevallás hitelesített másolati példányát a támogató 
rendelkezésére bocsátja, továbbá a 2. c.) pont választása esetében – amennyiben adószámának 9. 
számjegye „2”-es – a levonható és a le nem vonható ÁFA összegére vonatkozó alátámasztó dokumentációt, 
kimutatást (számítást, tételes elkülönítést). 
 
A rendelkezésre bocsátás ideje: 

− az elszámolással egyidejűleg, vagy ha ez a bevallás időintervalluma miatt nem lehetséges, akkor 

− az ÁFA bevallás elkészülését követő 5 munkanapon belül 
 
Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy fenti anyagok részét képezik az elszámolásnak, így az elszámolás 
lezárására csak a rendelkezésre bocsátást követően kerülhet sor. 
 
Kedvezményezett vállalja, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, azt a szerződés módosítására vonatkozó szabályok figyelembevételével, 
postai úton, a változást követő 8 napon belül eljuttatja a Támogató felé. 
 
Kedvezményezett vállalja, hogy amennyiben az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 
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142.§-a által előírt fordított adózás szerint a termék beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybe vevőjeként 
kötelezett az ÁFA megfizetésére, továbbá e körben ÁFA levonási jog nem illeti meg, az érintett ügylet(ek)ről 
az elszámolás során külön nyilatkozatot tesz és az ügylet(ek)et alátámasztó bizonylatokat elkülönítetten kezeli. 
     
 

P.h. 
 ..………………………………………………….. 
 a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 
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